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Őszi-téli zenei kirándulások Debrecenbe

Francia szaxofonművész, felújított Bánk bán és Mozart Varázsfuvolája egyaránt 
szerepel  a  Debreceni  Egyetem  Zeneművészeti  Kar  által  idén  immár  tizedik 
alkalommal  megrendezett  bérletes  sorozatok  programjaiban.  A 
Konzervatóriumi  Esték  hangversenysorozat  és  az  Ifjúsági  Hangversenyek 
októberben indulnak és fél éven át várják a zeneszerető közönséget.

Műfaji  sokszínűségével  a  debreceni  kulturális  élet  egyik  legizgalmasabb 
rendezvénye  a  Konzervatóriumi  Esték  hangversenysorozat,  melynek  az  elmúlt 
években is óriási sikere volt és egészen márciusig kínál programokat a publikumnak. 
Az új  évadban a zongora,  a fagott,  a szaxofon,  valamint  az ütőhangszerek és a 
fafúvós hangszercsoport önálló koncertjei mellett a francia szaxofonvirtuóz, Christian 
Wirth vendégjátéka színesíti  a  programot,  de koncerteznek a Zeneművészeti  Kar 
kórusai  és Szimfonikus Zenekara is.  Az érdeklődők október  22-én ingyenesen,  a 
Hódolat  Kolozsvárnak  című  nyitóhangversenyen  kóstolhatnak  bele  a 
Konzervatóriumi Esték hangulatába. 

Az  Erkel-évforduló  eseményeihez  kapcsolódva  a  sorozat  ünnepi  hangversenyt 
rendez, ahol a közönség a Bánk bán című opera szerelmi keresztmetszetét hallhatja. 
Külön kuriózum, hogy a Debreceni Egyetem által Erkel Ferenc születésének 200. és 
a Bánk bán című opera keletkezésének 150.  évfordulója  alkalmából  meghirdetett 
jubileumi  zeneszerzői  pályázatának  legsikeresebb  pályamunkája  is  elhangzik  az 
eredeti szövegkönyvbe illesztve, így adva archaikus és egyben újszerű hangzást a 
darabnak. 

Az általános iskolások és középiskolás gyerekek, fiatalok számára idén is folytatódik 
a  Zeneművészeti  Kar  Ifjúsági  Hangversenysorozata,  ahol  októberben a billentyűs 
hangszerekkel  (zongora,  orgona,  csembaló)  ismerkedhetnek  meg  a  diákok.  A 
következő  előadás  alkalmával  Mozart:  Varázsfuvola  című  operája  hangzik  fel, 
színházzá varázsolva a Liszt termet. A második félévre, februárra átcsúszó harmadik 
programon a SONUS Ütőhangszeres együttes mindig nagy sikert arató koncertjén 
találkozhat a közönség a hangszerek végtelen lehetőségeivel.
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